

今日郎溪

中共郎溪县委主管



2021年6月18日
辛丑年五月初九 星期五

第111期
(总第2081期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流



郎溪县人武部党委第一书记任职大会召开

杨军代表军分区党委宣布:嵇文任郎溪县人武部党委第一书记

郎溪讯 6月16日下午,郎溪县人武部党委第一书记任职大会召开。市委常委、宣城军分区司令员杨军代表军分区党委宣布:嵇文同志任郎溪县人武部党委第一书记,并颁发了任命书。县委书记嵇文,市委常委、县人武部部长曹江,县委常委、组织部长吴改出席会议,县人武部政委孙海豹主持会议。

杨军指出,近年来,郎溪县在县委县政府的坚强领导下,在全县人民的共同努力下,抢抓长三角一体化发展历史机遇,加快推进“一地六县”合作区建设,全力落实落细“六稳六保”工作,经济运行行稳向好,发展后劲持续增强,幸福指数不断提升。郎溪县委县政府抓经济不忘强武装,谋发展不忘兴武装,在人武部全面建设、武装经费保障、随军家属就业、军人子女入学等方面给予了大力支持,有效推进了国防后备力量建设与经济社会协调发展。

就加强党管武装工作,杨军强调,一要坚定政治站位,增强党管武装的政治责任。党管武装工作是我党我军的政治制度、是改革强军的政治保证、是应对挑战的重要保障,要进一步加深理解、提高认识,有力有效推进党管武装工作发展,为实现新时代强军目标提供组织保证、



制度保证。二要聚焦角色定位,把握党管武装履职要求。各级党委政府、各级领导干部要常想管武之责、常谋兴武之事,掌握政策、落实制度、履行职责、亲力抓建,在不断的学习实践中增强履职本领。三要坚持改革创新,提升党管武装工作质效。各级党委要做到力量建设要有新举措、国防动员要有新突破、双拥共建要有新作为,紧紧围绕改革强军这条主线,抓好振兴发展。要牢记使命、坚定信念、奋勇拼搏、担当作为,共同为巩固和支撑国家安全稳定大局贡献力量。

县委书记、县人武部党委第一书记嵇文代表县委、县政府和县人

武部,对宣城军分区党委、首长机关长期以来给予郎溪的关心和支持表示衷心的感谢和崇高的敬意。嵇文表示,将在市委、市政府和宣城军分区党委的坚强领导下,在县人武部党委班子、全体干部职工和全县上下的共同努力下,进一步强化担当、忠诚履职、主动作为,坚决扛起党管武装政治责任、积极推动军民融合深度发展、持续发扬双拥工作优良传统,全力推动郎溪党管武装工作再上新台阶、开创新局面。

各镇党委书记、相关县直部门主要负责人、全县专武干部、县人武部全体人员参加会议。

(阙沫 程越)

我县86名第八批选派干部全部到岗到位

郎溪讯 今年以来,我县坚持巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,深入谋划实施选派干部到村任职工作,聚焦早部署、早谋划、早推进,有序开展第八批选派干部轮换工作。目前,来自省市县共64家单位的86名第八批选派干部,已全部进驻到全县30个选派村。

超前谋划部署,稳妥开展轮换。深入学习贯彻中央关于“实现巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接”的决策部署,稳妥开展第八批选派工作。坚持谋划部署在前,根据市委组织部关于选派工作的要求,4月27日,及时印发《关于做好第八批选派干部摸底工作的通知》,初步了解目前在任的第七批选派帮扶干部的留任意向及机关干部选派意向;5月8日,印发《关于做好全县第八批选派工作的通知》,明确选派范围和规模、人选资格条件及任期、县直单位选派任务等相关要求,做

好第八批选派干部人选推荐工作,稳妥有序开展轮换。

广泛宣传动员,务求尽锐出战。及时学习传达中央、省市决策部署和具体要求,明确本次选派工作的条件、职责、任务。通过召开干部会议、开展谈心谈话等多种形式对第八批选派工作进行广泛宣传动员,教育引导广大干部把此次到村工作作为一项神圣的政治使命,作为增长见识、砥砺品质、提升能力的大好机会。坚持选优派优、尽锐出战,优先考虑能力突出、作风过硬、敢于担当、经验丰富的干部,确保驻村干部选得准、沉得下、干得好,顺利完成县本级62名选派干部推荐工作。

快速到岗到位,迅速转变角色。6月9日,召开全县第七批选派帮扶工作总结表彰暨第八批选派工作动员会。会议对全县“第七批优秀选派帮扶干部标兵”“第七批选派帮扶工

作先进单位”和“第七批选派帮扶工作先进工作者”进行表彰,激励广大干部积极投身乡村振兴主战场。会上,宣读第八批选派干部有关任职文件,及时部署第八批选派各项工作。会议结束后,第八批选派干部立即前往选派村报到,与第七批选派帮扶干部压茬工作一周左右时间,迅速进入角色,有序开展工作交接。

明确岗位职责,助力乡村振兴。印发《关于做好选派干部轮换工作有关事项的通知》,明确要求驻村工作队要严格按照中央和省市县有关要求,认真履行“建强村党组织、推进强村富民、提升治理水平、为民办事服务”四项责任任务,紧紧围绕县委各项工作部署,帮助建强村党组织、巩固脱贫成果、发展农村产业、抓好乡村建设、提升治理水平、做好为民服务,扎实推进乡村振兴战略落地落实,全面抓好帮扶村各项任务落实。

(宗禾)

嵇文主持召开《党代会报告》征求意见座谈会

郎溪讯 6月16日上午,县委书记嵇文主持召开《党代会报告》征求意见座谈会,广泛征求乡镇、县直单位、“两代表一委员”及企业家代表对中共郎溪县第十四次代表大会报告的意见和建议。县领导邱铁军、吴改、虞文胜、王循、王勇、杨娟、叶鸿出席会议。

座谈会上,与会人员在听取了《党代会报告》起草情况的说明后,结合全县大局和自身工作实际,积极建言献策,提出了具体意见和建议。大家一致认为,报告主题突出、思路清晰,对过去的工作总结实事求是,对未来的发展定位目标明确,对于做好我县今后一个时期的工作具有重要指导意义。

嵇文认真听取了与会人员的意见建议,并不时展开互动交流,就有关细节问题深入探讨、交换意见。嵇文指出,《党代会报告》要以鼓劲加压为总基调,在总结好“十三五”经济社会发展和党的建设事业取得成绩的基础上,分析好形势和任务,进一步统一思想、激发斗志,利用好“十四五”战略机遇期,乘势而上、抢抓机遇,力争在未来五年发展中取得更大的成绩。

嵇文强调,未来五年,我县要更加突出工业的主导地位,把“工业强县”摆在首要位置,举全县之力、集全县之智,汇聚方方面面的要素资源,支撑郎溪工业经济快速发展。要继续坚持“生态立县”,深入贯彻落实习近平生态文明思想,积极践行绿水青山就是金山银山理念,不让生态环境问题成为制约郎溪未来发展的限制障碍。

嵇文强调,《党代会报告》征求意见的过程是解放思想、集思广益的过程。县委将对与会人员的建议梳理总结、积极吸纳,不断地充实和完善党代会报告,使报告更具指导性、引领性,推动我县经济社会高质量发展。

有关县直单位,各镇党委书记,“两代表一委员”及企业家代表参加会议。

(阙沫 程越)

WENMINGCHUANJIAN
文明创建进行时

邱铁军、杨娟到县市场监管局调度文明创建工作

郎溪讯 6月15日下午,县委副书记邱铁军,县委常委、县宣传部部长杨娟一行到县市场监管局调度文明创建工作,县委办、县创建办有关人员陪同。

在认真听取县市场监管局关于全国文明城市创建工作开展情况的汇报后,邱铁军指出,文明创建工作是一项群众认知度高、获得感强,“越嚼越有味道”的工作,更是一项切切实实为群众办实事的工作。当前,我们要盯住创建目标,梳理存在的问题,敢于顶真碰硬,逐项推进落实,确保首创首成。特别是市场监管部门承担了大量创建工作和任务,务必立足自身职责,努力向前赶、向前推,在系统内营造“我为创建、创建为我”的浓厚氛围。

邱铁军强调,要紧盯重点问题,集中发力,履职尽责,穷尽手段,确保问题有效落实;要善于在工作中总结和发现,用足用好正反两个方面典型事例,全力推进任务落实,确保创建效果;要注重工作结合,在平时业务工作中,对照创建要求,体现更多创建元素,展现更高工作标准。

杨娟要求,要继续发扬创建精神,鼓足干劲,把创建工作抓实抓好;要认真研究测评体系,做好网上申报材料准备等具体工作。

(严扬)

举全县之力 功在必成 志在必得 奋力争创全国文明城市